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Leistungen:

-  Fahrt im Reisebus

-  1 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im GT

Theaterhotel Salzburg ****

-  Eintrittskarte für das Schauspiel Jedermann

(Kategorie 4)

-  Stadtführung in Salzburg

Preis:

04.08.2026 - 05.08.2026 - GT Theaterhotel Salzburg ****

GT Theaterhotel Salzburg ****,

Doppelzimmer

595 €

GT Theaterhotel Salzburg ****,

Einzelzimmer

765 €

Salzburger Festspiele Jedermann - 2 Tage

 Die Salzburger Festspiele gehören zu den bedeutendsten Kulturfestivals der Welt

und ziehen jedes Jahr im Sommer Tausende von Kunst- und Theaterbegeisterten

nach Salzburg. Ein Höhepunkt des Festivalprogramms ist das klassische Schauspiel

„Jedermann – Das Spiel vom Sterben des reichen Mannes“ von Hugo von

Hofmannsthal, das seit 1920 – mit nur wenigen Unterbrechungen – vor der

beeindruckenden Kulisse des Salzburger Doms am Domplatz aufgeführt wird und

als kulturelles Aushängeschild der Festspiele gilt. 

ür die Saison 2026 kehrt die Inszenierung von Robert Carsen zurück, erstmals mit

einer Besetzung, die das Leben des Jedermann besonders durch drei zentrale

Frauenfiguren prägt. In der Hauptrolle des Jedermann steht erneut der

österreichische Schauspieler Philipp Hochmair, ergänzt durch Roxane Duran als

Buhlschaft, Sylvie Rohrer in der Doppelrolle „Ein armer Nachbar / Werke“ und

Daniela Ziegler als Jedermanns Mutter. 

1. Tag: Kärnten – Salzburg – Jedermann

Im modernen Reisebus fahren wir am späten Nachmittag vorbei an Hallein in die Mozartstadt Salzburg. Im

GT Theaterhotel Salzburg beziehen wir unsere Zimmer.

Um 21:00 Uhr beginnt die Inszenierung des Schauspiels Jedermann. Die Vorstellung findet bei

Schönwetter am Domplatz statt – bei Schlechtwetter im Großen Festspielhaus.

Vor der Aufführung bieten sich zahlreiche Restaurants in der Salzburger Altstadt für ein individuelles

Abendessen an.

2. Tag: Salzburg – Stadtspaziergang – Kärnten

Wir stärken uns am Frühstücksbuffet. Anschließend erkunden wir bei einem etwa 2-stündigen

Stadtspaziergang die wichtigsten Sehenswürdigkeiten Salzburgs.

Nach ausreichender Zeit für eigene Besichtigungen sowie einen Mittagsimbiss treten wir die Rückreise

über die Tauernautobahn nach Kärnten an.

GT Theaterhotel Salzburg ****

GT Theaterhotel Salzburg **** Schallmooser Hauptstraße 13, 5020 Salzburg 

https://gt-Bild: hotel-salzburg.com/theater-hotel-salzburg/galerie/

Das GT Theaterhotel Salzburg ist ein komfortables 4-Sterne-Stadthotel in zentraler Lage an der

Schallmooser Hauptstraße. Dank der günstigen Position erreichen Gäste die Salzburger Altstadt, die

Linzergasse sowie zahlreiche Sehenswürdigkeiten wie Schloss Mirabell und den Salzburger Dom bequem

zu Fuß. Das Hotel bietet gemütlich eingerichtete Zimmer mit zeitgemäßem Komfort, darunter WLAN, TV,

Safe und Minibar. Ein reichhaltiges Frühstücksbuffet sorgt für einen angenehmen Start in den Tag. Gäste

schätzen besonders die gute Lage, die freundliche Atmosphäre sowie das ausgezeichnete

Preis-Leistungs-Verhältnis, wodurch sich das Hotel ideal für Stadt- und Kulturreisen eignet.
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